
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
PROPOZICE 

 
Malý pohár AOS 2024 (obtížnost B25) - 8. kolo 

 
 
Název soutěže:   Českým středohořím 2024 
 
Datum a místo konání:  22. června 2024, Brňany a okolí  
 
Pořadatel:   Do Cíle v ÚAMK, Hrušovany 8, 411 45 Polepy  
 
Poslání a cíl soutěže: 
Základním posláním soutěže je přispět ke zvýšení bezpečnosti v silničním provozu a k posílení vzájemné 
slušnosti a ohleduplnosti všech účastníků silničního provozu, zdokonalit koordinaci činností při práci s mapou, 
orientací v terénu a používání GPS navigace současně.  
Vznik soutěže inicioval a podpořil pan Martin Knajzl, majitel Rodinného pivovaru Knajzl v Brňanech. 
Cílem je přidělení bodů posádkám soutěžícím v obtížnosti Malý pohár AOS – B25 a seznámení amatérských 
posádek zábavnou a lehkou formou s AOS v obtížnosti B0. 
 
Druh a charakter soutěže: 
Soutěž je pořádána, pojede se a bude hodnocena podle Řádů automobilových orientačních soutěží včetně 
doplňků vydaných Komisí AOS v AČR, platných ke dni zahájení soutěže a zveřejněných  
na webových stránkách AOS (www.aoscz.info).  
 
Soutěž je určena pro minimálně dvoučlenné posádky osobních automobilů. Je vypsána jako jednokolová, 
dvouetapová. Jede se za normálního silničního provozu a všichni účastníci jsou povinni ukázněnou a bezpečnou 
jízdou za dodržování ustanovení Zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a ostatních 
souvisejících předpisů přispět ke zdárnému průběhu soutěže.  
 
Mimo hlavní soutěže vypisujeme i doplňkovou kategorii pro soutěžící na zadních sedadlech „Hvězdy zadních 
sedadel“. Tito účastníci obdrží vlastní podklady a výkazy do každé etapy a budou vyhodnoceni zcela 
samostatně. Tato kategorie nemá věkové omezení, nutná je základní znalost čtení a psaní.  
Pro řidičky a řidiče je vypsána kategorie „Hvězdy volantu“, do které se promítnou výsledky jízdy zručnosti a 
hodnocení z kontrol silničních pravidel na trati etap. 
 
Ředitelství soutěže: 
ředitel soutěže:   Vít Hrzán    T 602 445 534 
tajemník a hospodář:   Jana Hrzánová    T 602 445 523 
autor a vedoucí tratě:   Jaroslav Marek    T 705 100 854  
hlavní rozhodčí:   Zdeněk Jíše     
zpracování výsledků:   Jiřina Libertinová, Josef Šebor  



Centrum soutěže: 
Parkování, přejímka, zahájení, start, jízda zručnost, cíl, vyhodnocení, vyhlášení výsledků soutěže a kempování 
proběhne v areálu pivovaru Knajzl Brňany GPS N 50°28.723′, E 14°8.720′. 
 
Jízda zručnosti: 
Po rozpravě posádky absolvují jízdu zručnosti, po které přímo navazuje start do první etapy. 
 
Prostor soutěže: 
Soutěž bude probíhat v oblasti Dolního Poohří, seznam projížděných obcí: : Brňany, Brozany nad Ohří, Černiv, 
Čížkovice, Evaň, Chodovlice, Chotěšov, Jenčice, Keblice, Klapý, Křesín, Levousy, Libochovice, Pátek, Siřejovice, 
Slatina, Stradonice, Třebenice a Želechovice. 
 
Časový harmonogram: 
09:00 – 09:45 přejímka posádek, ranní bufet   
09:45 – 09:55 rozprava 
10:00  jízda zručnosti, start 
18:00 předpokládaný dojezd posledního   

18:45  vyvěšení výsledků  
19:00   vyhlášení výsledků soutěže 
20:00  country zábava  

 
Pořadatel si vyhrazuje právo časový harmonogram operativně upravit v návaznosti na aktuální povětrnostní 
podmínky a jiné vnější vlivy.  
 
Stravování: 
Dopolední občerstvení (není v ceně startovného) k dispozici bude polévka, párek, nealko, káva, čaj. Úhrada  
na místě v hotovosti. Oběd je zajištěn po dojezdu první etapy v areálu zámku Pátek, dvoučlenná posádka má 
oběd uhrazen ve startovném. Nápoje a případný další sortiment si hradí účastníci samostatně, platba výhradně 
v hotovosti. Odpolední občerstvení je zajištěno v areálu pivovaru, kde budou k dispozici standardní nápoje a 
v nabídce klobásy a krkovice na grilu, dále je zajištěno ohniště pro samoobslužné opékání špekáčků. Vše opět 
na účet startujících, platba hotově. Rezervaci všech jídel proveďte již v přihlášce, zásadně nám tím usnadníte 
organizaci ranní i odpolední části dne. 
 
Přihlášky: 
Přihlášky provádějte standardně na stránkách http://aoscz.info. Zde bude odkaz na formulář výběru jídel, 
nocování atd. Uzávěrka přihlášek je 16. června 2024 ve 24:00 hodin. Doplňující dotazy směřujte na e-mail 
info@docile.cz nebo vithrzan@gmail.com 
 
Startovné: 
Startovné za dvoučlennou posádku činí 900 Kč a zahrnuje: oběd pro oba účastníky, tištěné podklady do všech 
částí soutěže, mapy a výkazy, vstupné na zámek a jeho dalších expozic, exkurzi pivovaru, pronájmy prostorů, 
odměny posádkám a soutěžícím na zadních sedadlech, tematické medaile, poháry pro vypsané soutěže a 
pojištění organizátora. V případě požadavku na oběd pro další spolucestující ve vašem vozidle bude cena 

navýšena o 150 Kč za osobu. Celkové startovné je splatné na účet č. č. 340 878 178 / 0300 (POZOR – změna 

účtu) nejpozději do data uzávěrky přihlášek. Startovné je vratné do výše 100 % do datumu uzávěrky, poté 
nárok na vrácení zaniká. 
Startovné za jednoho účastníka v kategorii „Hvězdy zadních sedadel“ činí 50 Kč.  
Příprava a organizace soutěže byla podpořena finanční dotací Komise AOS Autoklubu ČR. 
 
Hodnocení soutěže a protesty: 
Hodnocení soutěže bude provedeno dle platných řádů AOS, včetně vydaných doplňků. Případný protest je nutno 
doložit vkladem 200,- Kč.  
 
Ceny: 
První tři posádky budou odměněny věcnými cenami. Nejlepší účastníci doplňkové soutěže „Hvězdy zadních 
sedadel“ obdrží tematické odměny. Další věcné ceny dle možností pořadatelů a štědrosti případných sponzorů. 
 
Technicko-organizační zabezpečení: 
Mapové podklady pro soutěž dodá pořadatel. 
Doporučené pomůcky: pravítko, zvýrazňovače, psací potřeby, tvrdá podložka pod mapu, může se hodit i lupa. 
Doporučené pomůcky pro „Hvězdy zadních sedadel“: psací potřeby, tvrdá podložka. Startovní čísla použijte 
vlastní dle registru, umístěte na obě strany vozidla. 

http://aoscz.info/
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Ubytování: 
V prostoru pivovarské zahrady mají posádky možnost postavit již ráno stan, hygienické zázemí zajištěno. Stání 
pro obytná vozidla rovněž zajištěna.       
 
Závěrečná ustanovení: 
Soutěž se koná za plného silničního provozu a každý účastník je povinen dodržovat ustanovení Zákona  
č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a ostatních příslušných předpisů. Řidič odpovídá za to, 
že technický stav vozidla vyhovuje Zákonu č. 56/2001 Sb. o podmínkách provozu vozidel na pozemních 
komunikacích v plném znění.  
Všichni účastníci jsou povinni během soutěže se řídit platnými řády AOS, včetně všech vydaných doplňků, 
zachovávat bezpečnostní opatření a dbát pokynů pořadatelů a rozhodčích.   
Každý účastník startuje na vlastní náklady. Pořadatel nezabezpečuje pojištění posádek. Podáním přihlášky se 
soutěžící zavazuje nahradit škody způsobené během soutěže (od okamžiku příjezdu do centra soutěže až  
do konečného opuštění areálu) osobám třetím nebo pořadateli. Pořadatel si vyhrazuje právo umístit na vozidla 
soutěžících reklamní materiály sponzorů.  
Pořadatel si vyhrazuje právo na doplnění a upřesnění údajů uvedených v propozicích. Změny budou oznámeny 
nejpozději při rozpravě. 
 
 
 
 
Hrušovany, dne 27. 5. 2024      Ředitel soutěže: Vít Hrzán 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


